

## お詫びと訂正

---

先に会員様にお送りさせていただきましたご案内状の記載に誤りがありました。

発表者(1) 山本浩之様の所属会社名

誤：日本自動はかり検定株式会社

正：全国自動はかり検定株式会社

誤りを訂正して、心よりお詫び申し上げます。